

达州市中西医结合医院 “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 7 期

达州市中西医结合医院党委办

2019 年 10 月 17 日

深化主题教育 助力健康扶贫 我院专家送医送技术送健康到宣汉县

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，院党委立足医院实际，坚持把主题教育与健康扶贫紧密结合，10月12日，院长王刚、副院长张小飞带领15名副高及以上职称的医院农工民主党党员、专家走进宣汉，在宣汉县第二人民医院开展义诊、讲座、教学活动，把新技术新理念传播在基层，把名医良方送到群众家门口。

作为川东中医医疗区域中心、三甲公立医院，我院始终坚持以患者为中心、全心全意为患者服务的宗旨，不忘初心、牢记使命，将健康扶贫作为一项政治责任、社会责任，努力为广大人民群众提供全方位全周期的健康服务。



本次活动中，我院儿科、妇产科、康复科、骨科、呼吸内科、消化内科、耳鼻咽喉头颈外科、肝胆外科、神经外科、泌尿外科、普外科、眼科以及医疗质控专家，其中有部分专家为我院农工党支部党员，他们通过教学查房、技术培训、现场义诊、健康科普等形式，重点帮助宣汉县第二人民医院全面提升医疗服务水平，解决当地群众看病难问题。







在党的十九大精神和主题教育感召下，我院始终牢记初心和使命，苦练内功，埋头苦干，争取做到人无我有，人有我优，创出自身的特色和品牌。今后，我们将一如既往的牢记宗旨，将优质医疗资源下沉到基层，主动为百姓服务，聆听群众呼声，为广大患者的就医提供方便，真真切切为他们解决健康问题。

报：市委主题教育领导小组办公室、市卫生健康委主题教育领导小组办公室

送：院党政领导班子成员

发：医院党总支、支部
